КАБІНЕТ ІСТОРІЇ ТУРИЗМУ ТА ДОЗВІЛЛЯ ГАЛИЧИНИ 

Ознайомлення студентів з історико-культурним надбанням попередніх поколінь, долучення їх до історії, традицій, звичаїв рідної землі відіграють важливу роль у навчально-виховному процесі факультету туризму. Базовий у європейській системі освіти принцип наочності вдало реалізується у навчальному процесі спеціальності «Менеджмент соціокультурної діяльності» залученням студентів до ознайомлення з широким колом музейних експонатів та комплексом навчально-методичного забезпечення кабінету.
Кабінет історії туризму та дозвілля Галичини виступає єдиною на всій території Західної України музейною збіркою такого тематичного профілю. Такий проект успішно втілила в життя, здійснивши ретельну пошукову роботу, кандидат історичних наук, доцент кафедри управління соціокультурною діяльністю, шоу-бізнесу та івентменеджменту Олена Дутчак – завідувач навчальної лабораторії.
Метою створення кабінету була потреба забезпечення навчального процесу наочно-ілюстративним матеріалом для викладання комплексу дисциплін професійного та соціогуманітарного спрямування, а також збереження, вивчення та примноження унікальних пам’яток, що проливають світло на розвиток туризму та дозвілля на галицьких теренах.

Серед унікальних експонатів кабінету можна виокремити: дерев’яний наплічник 30-х рр. ХХ ст., дерев'яну валізу (куферу) 80-х рр. ХІХ ст., ѓринджоли (дитячі санчата) 1920-х рр.; штик-ніж та тесак часів Першої світової війни, керосинову грілку для опалення наметів 70-80-х рр. ХХ ст., пластунський ліхтар для Вифлеємського вогню, виготовлений за зразком кінця ХІХ ст.

Експозиційний простір кабінету формують наступні тематичні ряди: «Галерея портретів» визначних діячів туристсько-краєзнавчого руху, яка нараховує 24 одиниці; трьохрядна нумізматична колекція країн світу; інституційна галерея – комплекс міні-стендів, що представляють організації туристичного спрямування; туристсько-краєзнавча література; колекція гасових ламп кінця ХІХ – середини ХХ ст.; рукописні та друковані карти для спортивного орієнтування; нагородні та сувенірні відзнаки туристичних організацій, відзнаки «Пласту»; колекція гірських дорослих та дитячих лиж, ковзанів та іншого спорядження тощо.

Завершують експозицію стенди «Транспортне забезпечення Галичини І пол. ХІХ – І пол. ХХ ст.», «Туризм та дозвілля в Галичині кін. ХІХ – І пол. ХХ ст.», «Туризм та дозвілля у Галичині ІІ пол. ХХ ст.», «Сучасні різновиди туризму та дозвілля в Українських Карпатах», «Інфраструктура туризму Галичини ІІ пол. ХІХ – І пол. ХХ ст.».

Загалом експозиція кабінету нараховує близько 350 експонатів, чином облікованих та задокументованих.
Унікальність збірки експонатів кабінету вдало доповнюють репринти реклами туристичних послуг 1913-1914 рр.: реклама послуг курорту Івонч, «Путівник курортами Галичини» 1913 р. видання, схеми міст та залізниць Галичини станом на 1914 р.

Атрактивною перлиною кабінету є експозиційний комплекс, представлений багаттям на лісовій галявині з вдало вмонтованою підсвіткою, над яким у казанку «готується» вечеря для мандрівників. Реалістичності експозиції надають два манекени натуральної величини у пластунській формі початку 90-х рр. ХХ ст.

Кабінет має не тільки навчальне призначення. На його базі проводяться заходи науково-пізнавального та виховного характеру.

З огляду на науково-історичну цінність експонатів, кабінет історії туризму та дозвілля Галичини постає привабливим місцем екскурсійного відвідування для широких кіл громадськості, учнів, студентів різних освітньо-кваліфікаційних рівнів, науковців.

